
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму зі спеціальності 222 -  М едицина 

підготовки докторів філософії в Івано-Ф ранківському національному
медичному університеті

Однією з провідних сучасних тенденцій професійної освіти є сприяння її 
всебічному розвитку та поліпшення якості. Такі критерії передбачає навчання 
на третьому освітньо-науковому рівні вищої освіти. Освітньо-наукова програма 
підготовки докторів філософії в Івано-Ф ранківському національному 
медичному університеті у галузі знань 22 «Охорона здоров’я» за спеціальністю 
222 -М едицина розроблена відповідно до вимог Законів України «Про освіту» 
та «Про вищу освіту».

В освітньо-науковій програмі передбачено виконання освітньої складової 
підготовки здобувачів, проведення власного наукового дослідження та 
отримання 60 кредитів ЄКТС. Набуття здобувачами інтегральної, загальних та 
фахових компетентностей реалізується через дану програму. Зокрема, здобувачі 
повинні набути, відповідно до інтегральної компетентності, здатність 
розв’язувати комплексні проблеми в галузі дослідницько-інноваційної та 
професійної медичної діяльності, проводити оригінальне наукове дослідження 
в галузі охорони здоров’я на основі глибокого переосмислення наявних та 
створення нових цілісних теоретичних або практичних знань та/або 
професійної практики з наступною інтеграцією у світовий науковий простір 
через друковані праці, презентації результатів на міжнародних наукових 
форумах.

Система оцінювання якості підготовки аспірантів включає вхідний, 
поточний, підсумковий контролі. У програмі чітко визначено вимоги до 
заключної кваліфікаційної роботи та вимоги до публічного захисту.

Таким чином, освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії в 
Івано-Ф ранківському національному медичному університеті за спеціальністю 
«Медицина» відповідає суспільним потребам щодо підготовки фахівців такої 
спеціальності та вимогам, які висуваються до вищої освіти, а також сприятиме 
впровадженню наукових досліджень здобувачів у клінічну практику 
лікувально-профілактичних за^
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